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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,
  děkuji za zájem o věcičky které nabízím..
  Jedná se o věci po dceři nebo po mě ,v perfektním, pěkném či dobrém stavu, snažím se vše přesně popsat v popisu
věcí...pokud máte dotaz, ptejte se.

  V případě že se vám částka zdá vysoká napište a zkusíme se domluvit:-)

  VZHLEDEM K VELICE NÍZKÝM CENÁM ZBOŽÍ NEPŘEMĚŘUJI....VELIKOSTI ODPOVÍDAJÍ,DOMLUVA NA CENĚ JE MOŽNÁ!!!
  VĚCIČKY SAMOZŘEJMNĚ PERU,ALE MŮŽE SE STÁT,ŽE NĚKTERÉ ZBOŽÍ PRANÉ NENÍ!!! BUDE POTŘEBA DALŠÍ PRANÍ,TAKŽE
MAMINKY..PŘEDEM UPOZORNUJI..RADĚJI SI ZBOŽÍ VYPERTE..JE PŘECE JENOM POUŽITÉ...VELICE ČASTO SE MI STÁVÁ,ŽE
MAMINKY OČEKÁVAJÍ..VYPRANÉ LUXUSNÍ ZBOŽÍ!!
  MÁM VELICE NÍZKÉ CENY,TAKŽE VĚŘÍM,ŽE NEBUDE PRO KAŽDOU MAMINKU PROBLÉM SI VĚCIČKY IHNED HODIT DO
PRAČKY:-)

  Snažím se věcičky popsat,aby nedocházelo k nedorozumnění.Nejdéle čekám 7 dní od objednání zboží nebo od
rezervace,potom vracím zboží zpět do prodeje.

  Zboží nevracím ani nevymněnuji..!!!!!!!!!!!!!!!!!!ALE NIKDO NEJSEM NEOMYLNÍ,TAKŽE SAMOZŘEJMNĚ JE TO NA DOMLUVĚ...S
MAMINKOU...RÁDA SE VŽDY DOMLUVÍM...A VŽDY NAJDU NĚJAKÉ POZITIVNÍ ŘEŠENÍ!!

  K zaplacení zboží preferuji převod peněz na účet či osobní převzetí.Věcičky posílám co nejdříve po obdržení platby na účet
doporučeně Českou Poštou.

  Děkuji vám a přeji příjemné nakupování Lucka
  REKLAMACE:
  Reklamace zboží dle zákona o ochraně spotřebitele tj. vracíme zpět celou částku, která byla připsána na účet včetně
poštovného, v případě přehlédnutí a neuvadení vady, jelikož prodáváme především zboží vrácené s vadou do obchodů, tato
možnost může nastat. A to do 3 dnů od odeslání.

  Vrácení zboží bez udání důvodu je možné do 14 dnů od převzetí zásilky, v tomto případě bude bude vrácena platba pouze za
zboží bez poštovného.
  O vrácení zboží nás prosím informujte před vrácením zboží emailem nebo telefonicky. Zasílejte jej prosím doporučeně či jako
pojištěný balík pokud hodnota zboží převyšuje částku 500,-. Za možno ztrátu poštovní zásilky neručíme.
  Vrátit bez udání důvodu lze i nové zboží, které právě již nemá původní obal, bylo použito nebo třeba nemá visačky. Pak si
prodejce může vrácenou částku ponížit o opotřebení výrobku.

  Vrácení platby bude provedeno nejpozději do 30 dnů na Váš účet.
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